AITANTHXEIY. OEMATON ITANEAAHNION EEETAYEQN 2010

Apyég Owovouikng Oewpiag , I Avkeiov

OMAAA TITPQTH
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B . AdBog

Y . 6OG6TO

d . AdBog

€ . MaBog

A2.B
A3.5

OMAAA AEYTEPH
[Mapdypapog (8 ) : « O KATOUEPIOUOS TOV EPYMV » : « L& TOAD TAANOTEPES .. ...
amocyOAno” . » / oelk. 22 , oyolikov BiAiiov .

OMAAA TPITH

L AP VC TC
3 5 3780

4 4,5 5400
W =360 yp. pov.

I'.Q3=AP3.L=5.3=15(amn6 tovtomo AP =Q /L) xu
Qs=45.4=18

I2.VCs=W.L+C.Qs— 3780=360.3+C .15 — C = 180 yp. pov.

I'3. Evoikio =FC =TC4-VC4=5400- (360 .4 +180.18) = 720 yp. pov. ( amod
tovg tomovg TC=FC + VC kau VC =W . L)

I'4.VC17=VCi5+2.MC8*=3780+ 2. (4680 —3780/18 -15) = 4380

VCi17 — VCi15 = 4380 — 3780 = 600 yp. pov.

* 1 I'vopilovpe 611 t0 0prakd kéotog — MC — amoterel 10 KOGTOC TNG KAOE emmAEov
LOVAS0C TOPOYWDYNG

OMAAA TETAPTH

P Q

150 200

180 200 -60% . 200 =80
Epb=-3

Al .Ep=-3=AQ/AP.P/Q=80-200/P2-150.150 /200 — P2= 180 ka1
Q-Qi/P-P1=Qz-Q1/P2—P1— Q—200/P — 150 = 80 — 200/ 180 - 150 — Qp =
800 — 4P




A2 .Qp "= Qo+ 120 = 920 — 4P ka1
Qb =920-4.150=320, Apa: Ey=AQ/Q/AY /Y =320-200/200/25% =
2.4

A3.Q-Q1/P-P1=Q2-Q1/P2-P1— Q-200/P -150=240-200/170- 150
— Qs =-100 + 2P ko
Es=AQ/AP.P/Q=240-200/170-150.150/200=1,5




